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Гэ ты вя до мы ак цёр тэ ат ра і кі но заў-
сё ды ад роз ні ваў ся яшчэ і ак тыў най 
гра ма дзян скай па зі цы яй, якую ні ко лі 
не ба яў ся агуч ваць. Ён сцвяр джае і ў 
сва іх вы каз ван нях, і сва ёй твор чай і 
гра мад скай дзей нас цю — га лоў нае для 
ча ла ве ка не быць абы яка вым да сва-
ёй Ра дзі мы, да гіс то рыі свай го на ро ду. 
Сён ня за слу жа ны ар тыст Бе ла ру сі Рус-
лан ЧАР НЕЦ КІ з'яў ля ец ца дэ пу та там 
Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га 
схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь вось ма га 
склі кан ня, чле нам Па ста ян най ка мі сіі 
па аду ка цыі, куль ту ры і на ву цы. Што 
зна чаць для Рус ла на Іо сі фа ві ча дэ пу-
тац кія аба вяз кі, як пра цу ец ца ў якас ці 
дэ пу та та, як су мя шча юц ца гра мад ская 
дзей насць і твор чая, ак цёр і дэ пу тат 
рас па вя дае чы та чам «Звяз ды».

«НЯ СУ АД КАЗ НАСЦЬ ЗА ЎСІХ 
ПРАД СТАЎ НІ КОЎ КУЛЬ ТУ РЫ»

— У ад ной з гу та рак на пы тан не, ча му 
вы на ва жы лі ся стаць дэ пу та там, вы ад ка-
за лі, што ха це лі да па ма гаць лю дзям...

—Так. Усё свя до мае жыц цё я шу каў сваю 
мэ ту, і ня даў на яна на рэш це сфар ма ва ла ся. 
У ма ім ра зу мен ні жыц цё вая мэ та па він на 
быць дак лад на і прос та вы ка за ная, не так, 
як у Да ста еў ска га, вя ліз ны мі аб за ца мі. І ка лі 
я сфар му ля ваў для ся бе сваю мэ ту, з'я ві лі ся 
ад ка зы на пы тан ні, якія за да ваў са бе ця гам 
усёй сва ёй кар' е ры. Ні чо га вы пад ко ва га ў 
ма ім жыц ці ня ма. Мя не ні бы та нех та пад-
штур хоў ваў на па ва ро тах жыц ця ў той ці ін-
шы бок, і ў вы ні ку ўсё вы руль ва ла ту ды, ку ды 
трэ ба. Зрэш ты, маё жыц цё на столь кі ці ка вае, 
што тут скла да на не стаць фа та ліс там.

— Рэд ка да во дзіц ца чуць ад лю дзей 
шчы рае «маё жыц цё та кое ці ка вае». Вы, 
зна чыць, шчас лі вы ча ла век...

— Без умоў на, я шчас лі вы ча ла век.

— Вы — вя до мы ар тыст, вель мі за па-
тра ба ва ны, на сцэ не, на эк ра не, на кан-
цэрт ных пля цоў ках усе ба чаць, што вы 
ро бі це... Але не ўсе, ма быць, уяў ля юць, 
з ча го скла да ец ца ва ша дзей насць як дэ-
пу та та і на коль кі яна скла да ная.

— Дэ пу тац кая дзей насць — аб са лют-
на не фар маль насць. Мы пра цу ем вель мі 
шчыль на і вель мі сур' ёз на. Ня даў на прай-
шла пер шая се сія дэ пу та таў вось ма га склі-
кан ня Па ла ты прад стаў ні коў... Я ўвай шоў у 
склад Па ста ян най ка мі сі па аду ка цыі, куль-
ту ры і на ву цы. За тры ме ся цы на шай се сіі, з 
па чат ку кра са ві ка па ка нец чэр ве ня, пры ня лі 
трыц цаць ча ты ры за ко на пра ек ты. Пры клад-
на па ло ва з іх — не па срэд на за ко ны. Так са-
ма ад бы ла ся ра ты фі ка цыя вель мі важ ных 

па гад нен няў. Не ка жу ўжо пра пры няц це на 

Усе на род ным бе ла рус кім схо дзе Кан цэп цыі 

на цы я наль най бяс пе кі і Ва ен най дакт ры ны 

на шай кра і ны. Гэ та най важ ней шыя стра тэ-

гіч ныя да ку мен ты, па якіх мы бу дзем жыць 

вель мі доў гі час. А да тыч на да па мо гі гра ма-
дзя нам — дык да нас увесь час па сту па юць 

зва ро ты, як афі цый ныя, пісь мо выя, так і пры 

аса біс тых су стрэ чах. На прык лад, да мя не 

звяр та ец ца ка ле га: «Рус лан, я жы ву ў тва ёй 

акру зе, у мя не ўзнік ла вось та кая праб ле ма, 
што з гэ тым ра біць, па тлу мач, рас ка жы». 
Я звяз ва ю ся з мяс цо вы мі ўла да мі, мяс цо-
выя ўла ды ад ра зу ж да юць мне кан крэт ны 
ад каз, я тлу ма чу та му, хто да мя не звяр-
нуў ся, ал га рытм дзе ян няў... І та кіх зва ро таў 
шмат. Я ж «дэ пу тат у па лях», і я ж не толь кі 
за сваю акру гу, у якой ба ла та ваў ся, ня су 

ад каз насць, але і за ўсіх прад стаў ні коў куль-
ту ры. Та му што я не па срэд на ўнут ры гэ тай 
сфе ры. У кі но, у тэ ат ры, на тэ ле ба чан ні, на 
эст ра дзе, з пісь мен ні ка мі су пра цоў ні чаю. 
Ма быць, я адзі ны прад стаў нік куль ту ры ў 
Па ла це прад стаў ні коў, які мае су вязь ад-
ра зу з усі мі ад га лі на ван ня мі куль ту ры, што 
звы чай на ідуць па ра лель на, а я іх увесь час-
на пе ра кры жоў ваю. Шмат ка го ве даю, і мя-
не шмат хто ве дае і ся род дзея чаў куль ту ры, 
і ся род прад стаў ні коў вы ка наў чай ула ды. 
І дзя ку ю чы гэ тым аб ста ві нам у мя не ёсць 
вя лі кая маг чы масць да па ма гаць не толь кі 
ма ім не па срэд ным вы бар шчы кам, але і ўсім 
прад стаў ні кам куль ту ры Бе ла ру сі.

— А якая ва ша акру га?
— Дзе вя нос та дзя вя тая, Ясе нін ская. Гэ та 

мін скі мік ра ра ён Ма лі наў ка.
— Ка ра цей, ця пер усе «ма лі наў скія» ве-

да юць, да ка го звяр тац ца па да па мо гу...
— І звяр та юц ца. Вель мі шмат прад стаў ні-

коў куль ту ры, да рэ чы, жы ве ў ма ёй акру зе. 
І на ват не ўяў ля е це, коль кі іх за гэ ты час 
па ве да мі лі мне: «Рус лан, ты мой дэ пу тат, я 
за ця бе га ла са ваў».

— А з які мі звы чай на пы тан ня мі пры-
хо дзяць?

— Ды з роз ны мі. І з по бы та вы мі, і з ты мі, 
што ты чац ца за ка на даў ства. Са мы пер шы 
за пыт, які да мя не па сту піў, як толь кі я вы-
браў ся, ад прад стаў ні коў на шых сфер, — 
най важ ней шае пы тан не на конт пра цоў ных 
ад но сін, звя за ных з ін ды ві ду аль ным прад-
пры маль ніц твам і са ма за ня тас цю. Ста тус 
са ма за ня тых да сюль да кан ца не вы зна ча-
ны. Вя до ма, ка лі з'яў ля ец ца та кая коль касць 
юры дыч ных асоб у кра і не — тро хі дзіў на... 
Але я цал кам ра зу мею, для ча го ўзнік ла гэ-
тая рэ фор ма, я яе цал кам пад трым лі ваю. 
Прос та трэ ба вы пра ца ваць ме ха нізм, каб 
лю дзям усё ста ла прос та і зра зу ме ла, каб 
усе спа кой на пра ца ва лі і пла ці лі па да ткі, каб 
гро шы не сы хо дзі лі з кра і ны.

— А як ад бы ва ец ца ра бо та ў Па ста ян-
най ка мі сіі пар ла мен та, у склад якой вы 
ўва хо дзі це?

— Па коль кі гэ та ка мі сія па аду ка цыі, 
куль ту ры і на ву цы, яе склад вя лі кі, дзе вяць 
ча ла век. Боль шасць у ка мі сіі ме на ві та прад-
стаў ні коў сфе ры аду ка цыі, лю дзей, якія пры-
свя ці лі гэ та му ўсё сваё жыц цё — і шко ле, і 
вы шэй шым на ву чаль ным уста но вам. На ша 
ка мі сія іні цы і руе аль бо па праў кі ў ней кі за-
кон, аль бо пры няц це ней ка га за ко на. Да-
пус цім, пы тан не пра ней кія не да пра цоў кі ў 
Ко дэк се аб аду ка цыі. Мы про сім дэ пу та таў 
пар ла мен та са браць пэў ную ста тыс тыч ную 
ін фар ма цыю па сва іх акру гах. Яны ро бяць 
за пы ты ў мяс цо выя ор га ны вы ка наў чай ула-
ды, ім пры хо дзяць ад ка зы, якія яны на кі роў-
ва юць да нас у ка мі сію. Мы ўсё гэ та раз-
гля да ем, аб мяр коў ва ем, на коль кі не да хоп 

маг чы ма вы пра віць, на коль кі зме ны па трэб-
ныя ці не  па трэб ныя. Збі ра ем круг лыя ста лы 
і се мі на ры. Рых ту ем па кет за ко на пра ек та і 
на кі роў ва ем у Мі ніс тэр ства аду ка цыі. Там 
яго раз гля да юць, не чым да паў ня юць. Ка лі 
іні цы я ты ва ней кіх па пра вак у за ко на пра ект 
ідзе з іх бо ку, дык яны на кі роў ва юць нам 
за пыт. У за ка на даў стве ўдзель ні ча юць заў-
сё ды тры за ці каў ле ныя ба кі: ад па вед нае ве-
дам ства, пар ла мент і Са вет мі ніст раў. Ка лі 
за ко на пра ект га то вы, ён агуч ва ец ца ў пер-
шым чы тан ні ў пар ла мен це. Там за да юц ца 
пы тан ні, ро бяц ца ней кія за ўва гі. За ко на пра-
ект пры ма ец ца ці не пры ма ец ца, ад праў-
ля ец ца на да пра цоў ку. По тым зноў аб мяр-
коў ва ец ца, да паў ня ец ца, на кі роў ва ец ца па 
роз ных юры дыч ных ін стан цы ях, пра хо дзіць 
ка мі сіі. Вяр та ец ца да нас і пры ма ец ца ці не 
пры ма ец ца ў дру гім чы тан ні. Як толь кі ён 
пры ма ец ца і яго пад піс вае Прэ зі дэнт, праз 
пэў ны час ён ус ту пае ў сі лу.

«КА ЛЕ ГІ З ПАР ЛА МЕН ТА 
ЗРА БІ ЛІ СЯ ЧАС ТЫ МІ ГАС ЦЯ МІ 
Ў НА ШЫМ ТЭ АТ РЫ»

— Вы га во ры це як пра фе сій ны па лі-
тык. Маг чы ма, у вас яшчэ ёсць ней кая 
аду ка цыя, акра мя тэ ат раль най?

— Не. Але на той мо мант, як па ча ла ся 
элек та раль ная кам па нія, я быў да стат ко ва 
пад рых та ва ны ча ла век. Па лі та ло гія, гла-
баль ная эка но мі ка — гэ та маё хо бі ўжо 
коль кі га доў. Мя не заў сё ды ці ка ві ла, што 
ад бы ва ец ца ў све це, да ча го яно ідзе. Асаб-
лі ва ка лі ў тва ёй сям'і з'яў ля ец ца ма лень кі 
ча ла век, дзі ця, і ця бе не па ко іць, якая яго 
ча кае бу ду чы ня і ў якой кра і не ён бу дзе 
жыць. Ка лі на ра дзі ла ся дач ка, я па чаў глы-
бо ка па гру жац ца ў гэ тую тэ му. І да па чат ку 
пе рад вы бар чай кам па ніі ўжо мно га ве даў і 
ра зу меў, і ра біў свае вы сно вы. Кож ны дзень 
праз мя не пра хо дзяць тэ ра бай ты ін фар ма-
цыі — на ві ны, мер ка ван ні экс пер таў, эка-
на міс таў, па лі то ла гаў. І не толь кі да тыч на 
на шай кра і ны — мне ці ка ва, што бу дзе са 
све там у цэ лым, та ды ляг чэй ра біць вы сно-
вы, што бу дзе з на шай кра і най. І яшчэ — як 
толь кі мы па ча лі ра бо ту ў пар ла мен це, у нас 
увесь час пра хо дзяць се мі на ры па за ка на-
твор час ці, так што на ву чан не ідзе.

— І та кую на пру жа ную гра мад скую 
дзей насць вы су мя шча е це з твор чай пра-
цай, якой у вас вель мі і вель мі шмат...

— У мя не на каз ад вы бар шчы каў — не 
сы хо дзіць са сцэ ны. За ко нам мне да зво ле на 
па ўзгад нен ні са стар шы нёй Па ла ты прад-
стаў ні коў зай мац ца на пра фе сій най асно ве 
твор чай дзей нас цю.

— Ка ле гі-дэ пу та ты пры хо дзяць на ва-

шы спек так лі ў На цы я наль ны ака дэ міч ны 

дра ма тыч ны тэ атр імя М. Гор ка га?

— Так, вя до ма. З за да валь нен нем іх за-

пра шаю. І ра ды, што яны пра яў ля юць іні цы-

я ты ву ў гэ тым пла не. І дэ пу та ты з рэ гі ё наў 

ня рэд ка про сяць — вось, жон ка пры яз джае 

на вы хад ныя, ха це лі б у тэ атр сха дзіць. Што 

ў вас мож на па гля дзець? Так што мае ка ле гі 

з пар ла мен та зра бі лі ся час ты мі гас ця мі ў на-

шым тэ ат ры, што мя не вель мі це шыць.

— У тэ ат ры за груз ка ў вас вя лі кая... Вы 
і ў кі но звы чай на шмат за гру жа ны...

— Сён ня та кой за груз кі ў кі но ня ма. Усё-
ткі дэ пу тац кая мая дзей насць час за бі рае, 
тым больш мы толь кі па ча лі пра цу, для мно-
гіх усё но вае, трэ ба звык нуцца з гра фі камі. 
А так зды мац ца мне ні хто не за ба ра няе, і я 
бу ду гэ та ра біць. За раз агу чыў дык тар скі 

тэкст у да ку мен таль ным філь ме пра По лац кі 
Спа са-Еў фра сін неў скі ма нас тыр, што зды-
ма ец ца на сту дыі «Ле та піс». На та кі пра ект 
я час знай шоў бы аба вяз ко ва, та му што гэ та 
вель мі важ ная тэ ма ця пер. На та кія важ-
ныя ду хоў ныя тэ мы іс нуе вель мі сур' ёз ны 
за пыт не толь кі ад пра фе сі я на лаў, але і ад 
прос тых гле да чоў. Ім ужо на да ку чы лі пры мі-
тыў ныя ка ме дыі, на смя я лі ся без пры чы ны, 
на да ку чы лі спец эфек ты, пош ласць, гвалт на 
эк ра не і на сцэ не. У філь мах па ві нен быць 
ідэа ла гіч ны па сыл, ма раль ны  кі ру нак. Та му 
што за апош нія га доў со рак у ві до вішч ным 
мас тац тве вель мі ўсё ў гэ тым сэн се дэ гра-
да ва ла. А гле да чу сён ня хо чац ца гля дзець 
на са праўд ных ге ро яў, лю дзей, якія не чым 
ах вя ру юць дзе ля вы шэй шых мэ таў. І мы 
гэ ты за пыт ад чу ва ем.

НЕ ПА ЗА ДАН НІ, 
ПА ПО КЛІ ЧЫ СЭР ЦА

— Што ж, бу дзем спа дзя вац ца, што 
пра ек ты на сур' ёз ныя тэ мы бу дуць з'яў-
ляц ца час цей. З'яў ля юц ца і ця пер — спек-
такль «Гор кі хлеб» Тэ ат ра імя М. Гор ка га 
пра лё сы дзя цей у час вай ны, у якім вы 
іг ра е це...

— Не па за дан ні, па по клі чы сэр ца ха-
це ла ся зра біць та кі спек такль да 80-год дзя 
вы зва лен ня Бе ла ру сі. Тая тэ ма, якую мы ў 
гэ тым спек так лі пад ні ма ем — пра яе ма-
ла хто га ва рыў у мас тац кіх тво рах, ма быць 
толь кі Мі ка лай Іва на віч Чар гі нец у сва ім зна-
ка мі тым ра ма не «Апе ра цыя «Кроў». Але 
там узя тая толь кі ад на тра гіч ная гіс то рыя, 
пра дзя цей, з якіх фа шыс ты вы кач ва лі кроў 
для сва іх па ра не ных. А тое, што пе ра жы ва лі 
ўсе дзе ці, якія жы лі ў час вай ны — гэ та ж 
вя ліз ная тра ге дыя ў бяс кон цай коль кас ці 
сю жэ таў... Для мя не яна не з'яў ля ец ца не-
чым не вя до мым. Мне пра гэ та рас па вя да ла 
ма ці, та му што са ма гэ та пе ра жы ла. Яна 
1939 го да на ра джэн ня. Па мя тае, як спа лі лі 
іх вёс ку, як блу ка лі яны з до ма ў дом, як іх 
пе ра вез лі ў Са фо на ва на Сма лен шчы не, як 
яны там на па лях буль бу гні лую пад бі ра лі, 
бо ес ці не бы ло ча го. Як бі лі ся з-за агрыз-
ка. Як абут ку зі мо ва га не ме лі і ха дзі лі па 
сне зе ў лет нім. Усё гэ та мая ма ма па мя та ла 
і рас па вя да ла мне. А мно гія з на шых гле да-
чоў, як вы яві ла ся, і ўя віць са бе не маг лі. Мы 
ве да ем пра на шых ге ро яў. Іх подз віг у час 
вай ны, без умоў на, бяс цэн ны. Пра іх зня та, 
спе та, на пі са на вель мі шмат. А пра звы чай-
ных дзя цей у час вай ны не га во рым. Ад на 

з гіс то рый на ша га спек так ля — пра дзвюх 

дзяў чы нак, якія па еха лі ў дзі ця чы са на то-

рый. Баць кі за ста лі ся ў Круп скім ра ё не, а 

дзяў чат кі апы ну лі ся ў Аст раў цы. Ад ной сем, 

дру гой дзе вяць. Па ча ла ся вай на. Ва кол нем-
цы. Не вя до ма, што ра біць. Як тыя дзяў чат кі 

шу ка лі баць коў... Ма гу ўя віць, што ра бі ла ся 

з баць ка мі... Гэ та страш на. Я ба чу, што спек-

такль мае вод гук і вель мі сур' ёз ны, у сэр цах 

гле да ча, і, спа дзя ю ся, бу дзе мець. Та му што 

ка лі і та кое не паў плы вае на ка гось, не пе-

ра ка нае, што вай на — зло, што мір трэ ба 

за хоў ваць, дык не ве даю, што...

— Сям'я з ра зу мен нем па ста ві ла ся да 
та го, што та та-дэ пу тат ця пер бу дзе мець 
яшчэ менш воль на га ча су?

— Зра зу ме ла. Я шчас лі вы ча ла век у пер-
шую чар гу та му, што ў мя не цу доў ная сям'я 
і са мая леп шая ў све це работа. Мая сям'я 
заў сё ды мя не пад трым лі вае. Дзяў ча ты мае, 
і жон ка, і дач ка, заў сё ды пад ста вяць пля чо.

Гу та ры ла Люд мі ла РУБ ЛЕЎ СКАЯ.

Рус лан ЧАР НЕЦ КІ:

«У МЯ НЕ НА КАЗ АД ВЫ БАР ШЧЫ КАЎ — 
НЕ СЫ ХО ДЗІЦЬ СА СЦЭ НЫ»

За вяр шыў ся 104-ы се зон у 
На цы я наль ным ака дэ міч ным 
тэ ат ры імя Ян кі Ку па лы. За 
гэ ты час там здо ле лі рэа лі-
за ваць шмат твор чых пла наў, 
па ста ві лі не каль кі прэм' ер ных 
спек так ляў і на ла дзі лі між на-
род ныя куль тур ныя су вя зі.

Як ад зна чыў ге не раль ны ды рэк-

тар На цы я наль на га ака дэ міч на-

га тэ ат ра імя Ян кі Ку па лы Аляк-

сандр ШАС ТА КОЎ, бя гу чы се зон 

за пом ніц ца мно гі мі па дзея мі: «Гэ та 

быў са праў ды на сы ча ны на па дзеі 

се зон, і я ха чу па дзя ка ваць усім су-

пра цоў ні кам Ку па лаў ска га тэ ат ра за 

іх са ма ад да насць, вер насць сва ёй 

спра ве і на тхнен не для вы ра шэн ня 

на шых агуль ных за дач». 26 лі пе ня, 

у дзень за крыц ця се зо на ку па лаў цы 

па тра ды цыі па ка за лі сваю не ўмі-

ру чую «Паў лін ку», яна ж су стрэ не 

гле да чоў 29 жніў ня ў па чат ку но ва-

га, юбі лей на га, се зо на.

У сто пя тым Аляк сандр Шас-

та коў па абя цаў маш таб нае аб-

наў лен не і, вя до ма, вы пуск но вых 

спек так ляў. За ўвесь 104-ы се зон 

Ку па лаў скі тэ атр прад ста віў гле-

да чу тры но выя спек так лі. Так, на-

пры кан цы мі ну ла га го да, 2 снеж-

ня, на ка мер най сцэне прай шла 

прэм' е ра па ста ноў кі «Двор май го 

дзя цін ства» ад рэ жы сё ра-па ста-

ноў шчы ка Да ні і ла Фі лі по ві ча, якая 

бы ла пры све ча на го ра ду Мін ску. 

Яна за клі кае лю дзей да за ха ван ня 

на цы я наль ных тра ды цый і ўзба га-

чэн ня куль ту ры тэ ат ра. А 28 снеж-

ня на сцэ не прад ста ві лі но вы спек-

такль, па ўжо даў но ўсім вя до мым 

тво ры пра вай ну Ба ры са Ва сіль е ва 

«А зо ры тут ці хія», ад ра сій ска га 

рэ жы сё ра Дзміт рыя Акі ма ва. Трэ-

цюю прэм' е ру прэ зен та ва лі ўжо 

20 са ка ві ка 2024 го да. Гле да чы 

ўба чы лі но вую апра цоў ку спек так-

ля «Пі са ра вы імя ні ны», зроб ле ную 

рэ жы сё рам Паў лам Ма ры ні чам на 

асно ве ад най мен най п'е сы Ула дзі-

сла ва Га луб ка. У ёй вель мі яск ра ва 

ад люст роў ва юц ца ўсе ры сы бе ла-

рус ка га ха рак та ру і мен та лі тэ ту.

Акра мя гэ та га 104 сэ зон у тэ ат-

ры Ян кі Ку па лы за пом ніц ца і шэ ра-

гам асаб лі вых па дзей. Да пры кла-

ду, 22 снеж ня 2023-га ў Ка мін най 

за ле бы ла пад пі са на да мо ва аб 

су пра цоў ніц тве з На цы я наль ным 

дра ма тыч ным тэ ат рам Ра сіі (Алек-

санд рын скім тэ ат рам). Знач ным 

для Ку па лаў ска га тэ ат ра так са ма 

стаў удзел у VІІ Рэс пуб лі кан скім 

кон кур се тэ ат раль на га мас тац-

тва «На цы я наль ная тэ ат раль ная 

прэ мія» (з 25 каст рыч ні ка да 18 

ліс та па да 2023 го да) у якас ці ды-

рэк цыі. Пад час кон кур су на род-

ная ар тыст ка Рэс пуб лі кі Бе ла русь 

Та ма ра Мі ро на ва атры ма ла ўзна-

га ро ду як лаў рэ ат прэ міі жу ры. 

З 13 да 23 мая Ку па лаў скі тэ атр 

меў го нар стаць ад ным з ар га ні за-

та раў ІІ Рэс пуб лі кан ска га тэ ат раль-

на га фес ты ва лю «Пе ра мо га».

Так са ма ад свят ка ва лі шмат зна-

ка вых дат. З юбі ле ем тут він ша ва лі 

Зі на і ду Зуб ко ву, Анд рэя Зы ля, Іры-

ну Ла ма ка, Ула дзі мі ра Ра гаў цо ва. 

А вя до мы спек та каль «Паў лін ка» 

спра віў сваё 80-год дзе. Ця пер ку-

па лаў цы рых ту юц ца ра да ваць сваю 

пуб лі ку но вы мі спек так ля мі ў но-

вым, юбі лей ным 105-м се зо не.

Мар га ры та ЖЫ ГАР.
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